
Вашингтон: Преминуо Арон Бушнел, припадник ваздухопловства САД  који се полио бензином и запалио испред израелске амбасаде, у знак протеста због израелског геноцида према палестинцима у Гази 
понедељак, 26 фебруар 2024 20:03

Припадник америчког ваздухопловства који се запалио испред израелске амбасаде у
Вашингтону преминуо је, саопштио је данас амерички званичник.

  

  

Авијатичар је хоспитализован у недељу са повредама опасним по живот након што се
запалио испред израелске амбасаде у знак протеста због рата Израела и Хамаса,
објавио је НБЦ њуз.
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Израелска амбасада је саопштила да нико од запослених није повређен.

  

Службеници америчке тајне службе угасили су пожар испред амбасаде, у
северозападном Вашингтону, рекао је портпарол градске ватрогасне службе Вито
Мађоло.

  

Испред израелске амбасаде у Вашингтону редовно се одржавају протести од почетка
рата у Појасу Газе.

  

У децембру се демонстрант запалио испред израелског конзулата у Атланти у америчкој
држави Џорџији, што је, како је полиција тада саопштила, "вероватно био екстремни чин
политичког протеста".

  

Амерички војник се запалио испред израелске амбасаде у Вашингтону у знак протеста
због рата у Појасу Газе, а како преноси Тајм позивајући се на незваничне изворе -
подлегао је повредама.

  

Тајм додаје да је у питању Арон Бушнел (25), а вест о његовој смрти преноси позивајући
се на независну новинарку Талију Џејн, која је на друштвеним медијима објавила да је у
контакту са Бушнеловом породицом и пријатељима.

  

"Више нећу бити саучесник у геноциду", рекао је војник пре него што се запалио.

  

Он се полио течношћу и запалио узвикујући: "Слобода Палестини!"
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  С повредама опасним по живот пребачен је у оближњу болницу.  Америчко ратно ваздухопловство потврдило је да је у питању војник који је активнослужио у војсци САД, наводи Тајмс оф Израел.  Локална полиција и тајна служба истражују инцидент.  На снимку који кружи интернетом може се видети како полицајац држи уперен пиштољдок војник гори, а други службеник гаси ватру апаратом за гашење пожара.  У децембру, жена демонстрант запалила се испред израелског конзулата у Атланти.  (Танјуг)  Видети још:  Александар Вучић: Имао сам добар телефонски разговор саБењамином Нетанјахуом о даљем унапређењу билатералних односа Србије иИзраела  
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